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гр. София,  30.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 74 състав, 

в закрито заседание на 30.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Младен Семов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 3845 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

  С определение по протокол от проведено на 20.05.2024г. открито съдебно 

заседание по делото, и предвид отправените  доказателствени искания на 

ответника, което следва да конкретизира допълнително /в т.ч. да се запознае 

допълнително с приложенията, материали към изготвената експертиза за да 

постави допълнителни въпроси към вещото лице К./, както и предвид факта, че 

делото следва да бъде отложено с оглед заявеното от вещото лице П., съдът е 

отложил делото  за събиране на доказателства на 03.06.2024 година от 14:05 часа. 

 С молба от 28.05.2024г. ответника, след запознаване с материалите по делото 

отправя допълнително 14 въпроса/с подточки/ към заключението на вещото лице К.. 

 Като съобрази, че съществена част от така поставените въпроси по съществото 

си представляват искане за допълнителна експертиза,респ. заключение на вещото 

лице, тъй като същите налагат последващ, допълнителен анализ,макар и във връзка с 

предмета на експертизата, съдът счита, че следва да бъде дадена възможност на 

ответната страна да изрази становище, след което съдът да се произнесе по 

допустимостта на искането, като определи и укаже внасяне съответният депозит за 
изготвяне на заключението. 

 Поради това, въпреки усилията на съда насрочени към своевременно 

разглеждане и приключване на делото, същото следва да се отложи и насрочи за 
следваща заседателна дата. 

С оглед изложеното, Административен съд София-град,74 състав, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА насроченото за 03.06.2024г. открито съдебно заседание по адм.д. № 3845 по 



описа на АССГ за 2024г. и НАСРОЧВА делото за разглеждане в открито съдебно 
заседание на 01.07.2024г от 13:35ч. 

Да се изпрати на жалбоподателя препис от молбата на ответника от 28.05.2024г., 

съдържаща искане за допускане на допълнителна съдебно-техническа експертиза за 
становище в седмодневен срок. 

Да се призоват страните и вещите лица за насроченото съдебно заседание. 

Препис от определението да се изпрати на страните и участниците в производството. 

Определението не подлежи на обжалване. 

                                                                               Съдия: 

                                                                             

  
 
 


